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おことわり　新型コロナウイルス感染拡大防止のため、広報紙に掲載の内容が変更となる場合があります。市施設を利用する際やイベント等に参加する前には検温とマスクの着用など新しい生活様式の実践をお願いします。 令和5（2023）年■3月令和5（2023）年■3月
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講座・教室・イベント

グラウンド・ゴルフ大会

4月11日（火）午前9時開会（受付午
前8時40分から）※雨天の場合は4
月18日（火）に延期
都幾川リバーサイドパーク
市内在住・在勤の人
200人程度
個人・団体戦（1チーム5～6人、上
位2チームは比企地区大会に出場）
・ 3月30日（木）までに直接又は
FAXでスポーツ課へ。※申込用紙
は、スポーツ課と各市民
活動センターにありま
す。
　☎21-1439 23-2239

シニアゴルフ大会

5月8日（月）
清澄ゴルフ倶楽部
市内在住・在勤の男性60歳以上・
女性40歳以上
176人
参加費1,000円、プレー費15,000
円（キャディー付、食事付）

申込受付
3月25日（土）午前9時30分～11時
（午前9時15分整理券配付開始）
市民文化センター第1会議室
申込書、参加費

※申込書はスポーツ課にあります。市
からダウンロードもできます。

※1人が一度に申し込める
のは2組分までです。
スポーツ課

　☎21-1439 23-2239

くらかけ清流の郷の休業の
お知らせ
　今年のくらかけ清流の郷は、都幾川
改良復旧事業（堤防工事）のため、休業
となります。
　施設をご利用の皆さんにはご迷惑を
おかけしますが、ご理解とご協力をお
願いいたします。
市観光協会☎23-3344 23-7775

市
市

　上沼公園と下沼公園の中心にある沼を囲むように桜が植えられており、開花期間中は桜のライトアップが行われ、夜
桜見物を楽しむことができます。
3月下旬～4月上旬　午後6時～9時

※実施期間は桜の開花状況により決定します。
※公園に駐車場はありませんので、電車・バス等の公共機関をご利用ください。
市観光協会☎23-3344 23-7775

上沼・下沼公園の
桜のライトアップ

上沼公園 下沼公園

子どもによる誤飲にご注意く
ださい
　玩具等の製品についている磁石を小
さな子どもが誤飲する事故が起きてい
ます。磁石を複数個飲み込んでしまう
と、磁石同士が腸管を挟み込み、消化
管に穴が開いたり、腸閉塞になったり
と、開腹手術が必要になるほど重篤な
症状を引き起こす恐れがあります。
　また、水で膨らむボール状の樹脂製
玩具の誤飲も危険です。消化管内で大
きく膨らんで腸を閉塞することがあり
ます。
アドバイス
・玩具を購入する際は、子どもの発達
や安全に配慮されたものを選びま
しょう。
・玩具の対象年齢に十分注意しましょう。
・日頃から破損等がないか点検しま
しょう。
・設置や保管は手の届かない場所を選
びましょう。
・中古品を入手する際には、製品の情
報・状態をよく確認しましょう。
・誤飲した可能性があるときは、症状
がなくてもすぐに医療機関を受診し
てください。

独立行政法人
国民生活センター
くらしの危険

独立行政法人
国民生活センター
子どもサポート情報

人権市民相談課
　☎21-1414 23-2236

相続等で農地の権利を取得
したときは届出が必要です
　相続等で農地の権利を取得した場
合、農地法により、その農地を管轄す
る農業委員会へ届け出ることが義務付
けられています。
相続（遺産分割・包括遺贈又は相続
人に対する特定遺贈を含む）、法人
の合併・分割、時効などの事由によ
り、農地法の許可を受けることなく
農地の権利を取得した場合
届出期間　権利を取得したことを知っ
た日からおおむね10か月以内に届
出してください。
　この届出は、権利取得の効力を発生
させたりするものではありません。ま
た、所有権移転登記については、別途
手続きが必要です。
農業委員会事務局
　☎21-1433 23-7700

　東松山のまちをみんなで美しくする条例に基づき、東松山駅及び高坂駅周辺
の指定区域内での路上喫煙及び空き缶等のポイ捨てを禁止しています。これら
の行為を行った場合、指導・勧告を行い、改善されない場合は2,000円の過料
を科す場合があります。受動喫煙防止及び環境美化推進にご協力ください。

環境政策課☎63-5006 23-7700

駅周辺は路上喫煙等禁止

東松山駅東松山駅

東松山駅周辺指定区域 高坂駅周辺指定区域

高坂駅高坂駅

　環境美化重点区域及び路上喫煙禁止区域の範囲

市

　市はリユースプラットフォーム「おいくら」を運営する株式会社マーケットエ
ンタープライズと連携協定を締結し、リユース促進の取組を開始しました。不
要になった物は「おいくら」を通じて買取りの査定依頼を出すことができ、出張
買取での対応が可能なお品物の場合は、自宅から一歩も出ずに売却も可能です。
古いカメラ等の趣味嗜好品から、ソファーや冷蔵庫などの大型製品も対象です。
手間や費用をかけて処分する前にリユースを検討しましょう。
※再販できる品物が買取の対象となりますので、全ての品物をお引き取りでき
るわけではありません。

廃棄物対策課☎21-1401 23-7700

不要品はリユース（再利用）を検討しましょう

市政情報自動車税事務所での窓口払
い
　自動車税事務所の4支所（大宮、熊
谷、所沢、春日部）の窓口における現
金収納は令和5年3月末で終了します。
4月からはスマホ決済アプリ、コンビ
ニでの納税にご協力ください。
県総務部税務課☎048-830-7606

☎048-830-2658
　　　　　　　　 048-830-4737

市民環境会議

3月19日（日）午前10時～11時30分
総合会館3階303会議室又はオンラ
イン会議Zoomによるオンライン
形式

※参加する場合は、インターネット
サービスプロバイダとの契約等を含
め、インターネットが利用できる環境
が必要です。
市内在住、在勤、在学の人
総合会館30人、オンライン50人（共
に申込順）
電気料金が高騰している昨今、健康・
快適で電気代の心配のない、新しい
家づくりと暮らし方を目指し、これ
からの住宅に太陽光発電が必要な理
由に関する、東京大学大学院の前
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准教授による基調講演

・ 3月15日（水）午後5時15分まで
に氏名、電話番号を で環境政策課へ。
　☎63-5006 23-7700
KANKYOSEISAKUKA@city.higashimatsuyama.
lg.jp

夜間納税相談窓口

　日中来庁できない人のための納税相
談を行いますのでご利用ください。ま
た、納付も受け付けます。
3月17日（金）、4月28日（金）午後5
時15分～7時
・ 収税課☎21-1409 23-2238

市

http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/kankyosangyobu/haiki/menu/reduction_reuse_recycling_of_waste/1674104788622.html
http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/kankyosangyobu/kankyo/menu/seikatsukankyo/poisutekinshi.html
https://www.kokusen.go.jp/kiken/pdf/369dl_kiken.pdf
https://www.kokusen.go.jp/mimamori/pdf/support183.pdf
http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/shougaigakushuubu/sport/event/1487931733707.html
http://www.city.higashimatsuyama.lg.jp/soshiki/shougaigakushuubu/sport/event/1583894322553.html



